

## 粉煤灰冬储灰的缺点和问题

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 粉煤灰冬储灰的缺点和问题

今年-月份，该厂粉煤灰综合利用量实现04万吨，首次突破百万大关，形成了800万元的产值规模。

该厂在上级公司的指导下，充分利用城市电厂地域优势和城市规模性建设优势，做深做细粉煤灰生产销售项目，分为粗细干灰湿灰炉底渣粉煤灰砌块砖漂珠等产品，变废弃物为资源。该厂对两台兆瓦机组和两台兆瓦机组配套建设了“取干灰装置”，将干灰遴选为粗灰和细灰，与干灰用户签订长期供应合同，粗细灰提取质量标准均高于同行业水平，销售紧俏。制定厂内拉灰车辆管理规定；加强对粉煤灰细度化验；掌握各客户当天时拉灰量，合理分配粗细灰；完善检斤付灰流程；安装监控器开通网上数据传递等科技手段，避免了由于管理不到位造成经营混乱；并且紧抓付灰旺季机炉全部运行的有利时机，加大销售力度。针对进入冬季粗灰用量大幅减少，改造MW机组干灰分选系统加湿搅拌机，将干灰制成湿灰销售，减少向灰场排放，节省排污费用。今年，厂内除将拆迁关停的-号老机组外，其他两台25MW机组和两台MW机组基本实现了动态零排放。

听到过去送上门都没人要的工业废品，如今变成了钱串子，老人家惊喜得目光??????坪谩?/P>开发治理齐头并举距离吉林热电厂公里远的四期灰场，前几年因为储灰空间日益吞噬，容量所剩无几，加之环保压力，曾困扰过

企业的发展步伐。开辟新的取灰点，做好道路平整，开展特种车辆保养及司机驾驶技术培训；印制全新售灰票，做好售灰现场道路标志牌的安置。9月份，灰场湿灰销售4.7万立方米，比去年全年多售灰.7万立方米，成为全厂粉煤灰综合利用的另一半壁江山。售灰人员乘售灰间隙，使用售灰铲车钩机翻头机等现有设备，就地取用湿灰残土山石沙，加高米长的号综合利用坝米高，增加库容0万吨；就地取用3万立方米湿灰，加高全长米的号综合利用坝米高，增加库容量5万吨。这号综合利用坝在灰场万平方米的水域南侧横空出世，首尾道路相接，与座拥北侧的主坝南北呼应，形成一主两辅的母子坝坝中坝，两侧修葺平整的道路像伸开的臂弯，将主辅坝连接得浑然一体。便利的交通，全新的面貌——吉热四期灰场，这个曾经灰头土脸的工业废墟，正改头换面，成为取之不尽的资源宝库。绿色工程红色之旅吉林热电厂粉煤灰由工业废渣一跃成为谈判桌上的商品，既是企业扭亏增盈挖潜增效的经济产物，又是创建和谐社会保护生态环境的责任奉献。

在这一过程中，饱含着上级公司的倾力支持与关注，闪烁着各级人员对长期发展和当前利益的深刻认识，更凝聚着吉热干部职工的才智火花与辛勤付出。

年，围绕客户占领市场，依据市场需求，两台MW机组厂内干灰分选系统上马投产，制砖生产线交付使用，当年粉煤灰销售额首次实现万元。进入年，该厂充分利用现有设备产品场地和人员，用优质服务拓展市场，把加快粉煤灰利用作为实践科学发展观的生动课堂，走上了一条资源节约环境友好的科学发展道路。今年春寒料峭之，该厂一面打破常规，开启冬季售灰业务，一面组织营销人员利用近两个月时间对吉林市长春市及周边地区开展市场调查摸底，实事求是的分析吉林地区粉煤灰综合利用情况，先后组织召开三次客户座谈及研讨会，确定全年生产经营路线。也是在冰消雪融的春季，负责粉煤灰生产和销售的综合分场财务生产技术部纪检监察等相关部门人员与厂领导，集中专题讨论粉煤灰全年生产销售利用策略，提出建立规范营销体系培养稳定客户群完善内部管理制度，形成规范资金流程，对外树立吉热诚实守信兢兢业业的企业形象，巩固吉热粉煤灰品牌的总体经营策略。

培养出了一批善于管理，懂得粉煤灰经营的干部队伍，带出了一支肯于吃苦耐劳掌握粉煤灰生产设备工艺的职工队伍。这些从军营里走出来的青年职工，带着作风硬素质强的军人本色，扎进吉热粉煤灰这个“绿色营地”，开启了一程红色之旅。就是这个人完成了万立方米的装灰任务，也是这个人完成了灰场区域道路平整和坝体加高加固的筑坝任务。他们抢抓售灰的黄金时间段，分秒必争，比付灰量比操作量，最高售灰装灰时间甚至长达个小时，屡次刷新售灰记录。月份创下湿灰销售万立方米的综合利用最高记录后，月份这个数字被重新改写，再次攀向新高，实现单月销售万立方米，湿灰单日销售立方米，向国庆0周年献上了一份厚礼。

## 粉煤灰冬储灰的缺点和问题

喜日照充足，较喜肥，喜砂质壤土，耐干燥，耐寒...淘宝网我要逛逛上新逛优惠小分队用手机逛商品分类我的淘宝已买到的宝贝店铺动态好友动态卖家中心已卖出的宝贝出售中的宝贝卖家服务市场卖家培训中心牡丹原产地为中国西部秦岭和大巴山一带，为多年生落叶小灌木。

冬储煤到位保证市民温暖过冬截至月初，全市燃煤储备率已达，其余部分也与煤矿签订了合同，供热期内将逐步到位，全市供热不会出现缺煤局面随着供暖日期临近，供暖问题也越来越受市民关注。

昨日，记者从市供暖办获悉，目前各供暖企业的冬储煤已经陆续到位，煤炭的库存也正在稳步提升，供暖工作准备就绪。自月底月初的大秦检修已经让这个冬储煤市提前拉开了序幕，而进入十月以后的冬储煤炭市场原本是传统的旺季，却迟迟未表现出旺字，比起往年煤炭冬储电厂的大幅从港口调入煤炭，冬储市场一直是不温不火。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/YqONFenMeiUa59h.html>